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Sınıfınız

220 yanıt

 ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ
220 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Cinsiyetiniz

220 yanıt

ÖĞRENCİLERİN YÜKSEKOKULDAN MEMNUNİYET DURUMU

Akademik Ortam ve Öğrenmeyi Destekleyici Olanaklar

Meslek Yüksekokul yönetimi  öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı
duyarlıdır.

218 yanıt
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Meslek Yüksekokul yönetimi öğrencilerin kararlara katılımına olanak
sağlanmaktadır.

216 yanıt

İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur.

216 yanıt
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Öğrencilerle ilgili bilgiler doğru ve zamanında işlenmektedir.

215 yanıt

Öğrencilere Sağlanan Hizmetler

Okuldaki tuvalet ve lavabolar yeterli sayıdadır.

217 yanıt
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Tuvalet ve lavabolar temizdir.

217 yanıt

Derslikler temizdir

216 yanıt
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Dersliklerin aydınlatılması yeterlidir.

217 yanıt

Dersliklerin ısınması yeterlidir.

217 yanıt
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Kantinin fiziksel ortamı uygundur

217 yanıt

Eğitim Programları ve Öğretim

Derslerde öğretim teknolojisi etkili olarak (projeksiyon cihazı, tepegöz
vb.) kullanılmaktadır.

217 yanıt
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Programda yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir.

216 yanıt

Programda yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir.

217 yanıt
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Derslerin amaçlarını içeren bir ders planı dönem başında öğrencilere
verilmektedir.

215 yanıt

Dersler önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir.

217 yanıt
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Derslerde öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler
kullanılmaktadır.

216 yanıt

Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır

217 yanıt
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Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına ulaşılabilmektedir.

216 yanıt

Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterlidir.

217 yanıt

Ölçme ve Değerlendirme
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Derslerde verilen ödevler öğrenmemize katkıda bulunmaktadır.

217 yanıt

Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanları objektif davranır.

216 yanıt
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Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır.

216 yanıt

Her sınavdan sonra, sınav sonucu ile ilgili öğrencilere geri bildirim
verilir.

216 yanıt

Akademik Danışmanlık ve Rehberlik
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Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır.

216 yanıt

Belirlenen danışmanlık saatlerinde danışmanımla görüşebiliyorum.

216 yanıt
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Bölümde iş olanakları ile ilgili olarak öğrencilere bilgi sunulmaktadır.

215 yanıt

İş dünyasını tanıması için yüksekokul, öğrencilere çeşitli olanaklar
sağlamaktadır (konuşmacı getirme, teknik gezi, staj vs.)

214 yanıt

Spor, Sosyal ve Kültürel Etkinlikler
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Öğretim elemanları, öğrencilerin sosyal ve kültürel etkinliklere katılımını
desteklemektedir.

214 yanıt

Genel olarak yüksekokulumuzdaki sosyal ve kültürel etkinliklerden
memnuniyet derecenizi belirtiniz.

217 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor
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